

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информирована  
вовремя  
и объективно!..

№ 96  
(16491)

ПЯТНИЦА  
26  
ДЕКАБРЯ  
2008 г.

## 60 ЛЕТ ДЕТСКОЙ ШКОЛЕ ИСКУССТВ

# В ТВОРЧЕСКОМ ПОИСКЕ

За год до празднования 60-летнего юбилея в ДШИ г. Гусь-Хрустальный был объявлен творческий конкурс. Их победы и достижения - это триумф всей школы, ее настоящее и будущее. Победителем стала ученица Даши Баранова. Об успехах юной домристки рассказывает ее преподаватель, завуч ДШИ Е.М. Соскова.

- С какого возраста Даши обучается игре на домре?

- Даши сейчас 12 лет. Ее обучение началось с пяти лет. Гусли не проклялись, а вот гитара не запомнилась. Но уж очень хотелось на сцену! И у нее получилось. Поехали на первенство «Есинская Русь» в г. Гусь-Хрустальный. Это захватывающее занятие, обстановка творчества, соперничество, желание быть еще лучше в следующий раз. Не неподредственность, раскрепощенность, радость, уверенность отмечали все. В итоге - два диплома областных фестивалей и конкурсов, дважды лауреат Всероссийского национального фестиваля «Есинская Русь», дипломы Всероссийского конкурса исполнителей на народных инструментах «Сибирь» и «Тулак», Международные конкурсы «Серебряный кубок» в г. Тюмень и в Санкт-Петербурге «Новые имена» в г. Москве. Я занималась с Даши с самого начального этапа обучения. Ее концертмастером на всех концертах и конкурсах является преподаватель Е.М. Соскова.

Елена Ивановна, как ваша талантливая ученица попала на творческую школу «Новые имена»?

- Творческая школа «Новые имена», проводится летом в городе Суздале Всероссийским

фондом поддержки одаренных и талантливых детей «Новые имена». Это ежегодные Международные курсы ЮНЕСКО, куда съезжаются со всего мира музыканты, работники конкуренции и фестивалей. Они проходят различные мастер-классы по всем направлениям и жанрам музыкального искусства, показывают свое мастерство, общаются между собой на творческих встречах.

Даша Баранова была направлена на творческую школу «Новые имена»

классы у С.Ф.Лукшина, профессора института культуры им. Шинтия в рамках Всероссийского конгресса «Диалог XXI века» (г. Владимир).

- Вашей ученице приходится много заниматься?

- Да, Даши Барановой из-за этого ее по-настоящему интересует музыка, много времени тратит на собой. Траектория музыкального развития ребенка заранее выявляется педагогом.

От одного конкурса к другому растет мастерство юной домистки, постепенно наращиваются в ее репертуаре новые произведения. Ребенку достается скромное звание «лучшего центрального варианта», спасибо! с фразой «Ах да!» «Я», Двенадцатилетней девочке не просто сыграть одновременно 10 произведений. Даша сделала это на своем сольном концерте. Она уже переросла в профессиональную исполнительницу. Для той же уровня музыкального ученика.

Влияние времени она имеет участие в серьезных концертах во Владимире будет сопровождаться с оркестром областной филармонии.

- Говорят, что дети Владимира заслуживают родители Даши, которые радуются успехам дочери, во всем поддерживают и вкладывают большие средства в развитие ее таланта.

- А есть ли у вас ученики, которые хотят стать профессиональными музыкантами?

- Этого Екатерины и Н.Померанцева, которые работают в нашей школе. Большими успехами добились Лена Бургова и Алла Панкрацина.

Профессиональная музыкальная судья создает условия для творческого самовыражения. Малейший психологический стресс и человек даже очень одаренный парень теряет чувство уверенности в себе. Поэтому педагог, ставим перед собой в первую очередь задачу развития творческой личности ребенка. Детям нужно учиться мыслить не для того, чтобы быть музыкантами, а для того, чтобы стать людьми в любой профессии.

В.ЗУБАНОВА.  
На снимке: Е.И.Соскова, Д.Баранова и концертмастер Е.А.Будьковская

Фото А.Зубанова.

В.ЗУБАНОВА.

На снимке: Е.И.Соскова, Д.Баранова и концертмастер Е.А.Будьковская

Фото А.Зубанова.

«... В ИНТЕРЬЕРЕ ОРКЕСТРА»

Оркестр русских народных инструментов детской школы искусств - коллекция где собраны дидакты личности. В нем играют учащиеся школы, преподаватели, ее выпускники, не ставшие профессиональными музыкантами, но не забывшие своей страсти без музыки. Творческая жизнь коллектива очень богата. А какое количество наград! Да уреяты различных всесоюзных и международных конкурсов!

«Оркестр для нас - это своеобразный мир», - говорит юные музыканты. - В руки дирижера вспышка пальчиков, и мы всегда будем верить в это волшебство. Удивительная работоспособность, энтузиазм и неуместная энергия руководителя ор-

кестра дает нам силы и помогает сохранять дух творчества на протяжении многих лет.

С этими национальными фестивальными «Голосами» оркестр получил привлечение на московский музыкальный фестиваль в Италию. Дети говорят, что пойдем прославлять «Истоки» в г. Гусь-Хрустальный вместе альпийским оркестром из Германии, а также из Китая. «Голоса» привезли много наград, дипломы лауреатов, благодарственные письма, статьи из итальянских

газет. В преддверии 60-летней юбилея школы искусств состоялся великолепный концерт каменного русского оркестра. Он посвящен 50-летию его руководителя Василия Михайловича Бышевы и 30-летию создания оркестра народных инструментов в ДШИ.

«Остановись мгновение, ты прекрасен», - так называлось это завораживающее действо, где королевы былина и легенды Музыки. «Первые мотивы» смешались с народной музыкой. Мастерски исполненные произведения звучали как живое, будоражили чувства, взвыли к притянутым воспоминаниям. Музыканты громко аплодировали, вызывали на «бис».

История оркестра началась с таланта В.М.Бышева, музыканта и педагога, прозванных учителем. Представители администрации города, почётных гостей из Владимира, гостей из других городов, родителей выпускников детской школы искусств своего края, влюбленного в музыку и посвятившего ей всю свою жизнь. В.ИВАНОВА.

На снимке: В.М.Бышев.  
Фото А.Зубанова.

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Комитет по культуре администрации МО г. Гусь-Хрустальный поздравляет коллектив школы искусств МО ДШИ «Детская школа искусств» со 105-летием со дня образования школы. Желает процветания, теоретических успехов и высоких достижений в деле развития образования и сферы культуры.

В.КРИЧКОВ, председатель комитета по культуре.

## КОЛОНКА НОВОСТЕЙ

## ПРОРЫВ УСТРАНЯЛИ

В районе поселка Ивановка в лесной зоне жители обратили внимание на непонятный смист и зипах газа. Вымыкающаяся из него вонь горючей газовой смеси вызывала опасение, что в результате взрыва может произойти взрывчатый, газогенераторный взрыв. Для устранения опасности специалисты привезли прорывную линию. Прорыв пока не установлен.

## ПОЛУЧАТЕЛЕЙ СУБСИДИЙ СТАЛО БОЛЬШЕ

В текущем году 23% жителей города стали получателями субсидий, что является рекордом. С началом отопительного сезона число новых обратившихся составило в месяц около 700 человек, тогда как в прошлом году 100. Всего в этом году на конец декабря стала получателем субсидии, а общая сумма выплат составила почти 8 млн рублей.

## НА ПОРОГЕ ЭПИДЕМИИ

Зарегистрировано более 800 острых респираторных заболеваний в районах. Эти цифры говорят о том, что пока что еще рано говорить о начале эпидемии. Предварительный диагноз «кризис» поставлен единому жителю Гусь-Хрустального, сейчас он проходит обследование. Напоминаем, что в городах полииклиники пришло достаточно большое количество вакцин - можно сделать бесплатную прививку от гриппа.

## КУСАЧЕЕ ЗВЕРЬЕ

5 жителей города обратились за медицинской помощью с укусами. Трое пострадали от собак и кошек и крыс. Троицкое поселение от собак и кошек и крыс.

## НАЧАЛИСЬ ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ

С 24 декабря младшие школьники ушли на новогодние каникулы. Старшеклассники будут отдохнуть с 27-го. Закончатся каникулы 12 января. Во время каникул в школах будут работать 10 лагерей в санаториях, в них находятся 500 залечивших.

В детском центре «Истоки» занятия будут идти в каникулы 6, 8, 10 и 11 января. В районе 13 школ организуют лагеря для детей, в которых находятся 512 детей. Загородный однодневный лагерь «Лидар» примет 30 человек.

**ПЕРВЫЕ ТАМ,  
ГДЕ НУЖНА  
ПОМОЩЬ****27 декабря –  
День спасателя**

27 декабря отмечается День спасателя. В этот же день, в 1990 году, Советом Министров РФ ССР был создан Общероссийский корпус спасателей на правах Государственного комитета. Эта дата и принята за начальную точку отсчета историй чрезвычайной службы России. Указ Президента РФ от 26.11.1995 года № 1305 «27 декабря отмечается как День спасателя Российской Федерации».

Необходимость создания МЧС России была вызвана постоянно расширяющимися чрезвычайных ситуациями (ЧС) природного, техногенного и эпидемиологического характера. Они нередко становятся причиной гибели и страданий людей, уничтожением материальных и культурных ценностей.

ЧС возникают при авариях на транспортных магистралях и водных объектах, на магистральных трубопроводах, при пожарах и взрывах в зданиях жилого и социального назначения, а также в промышленности, в сфере обороны и на транспорте, при массовых беспорядках, при терактах, в затонувших транспортных средствах, из-за непод可控的

дивактивных веществ, терроризме, из-за радиоактивного загрязнения, падежах, пандемиях, эпидемиях и т.д.

Ключевую роль в проведении поисково-спасательных работ играет спасатели МЧС. Они всегда первые там, где люди нужна помощь, а также в разборе завалов и ликвидации последствий ЧС с помощью спасателей и подразделений гражданской защиты.

На счету спасателей огромное количество проведенных поисково-спасательных операций, сотни тысяч спасленных жизней.

В нашем области, городе, районах и сельских поселениях для управления силами и средствами в поисково-спасательной деятельности и в период чрезвычайных ситуаций создана единица спасения «01», областная аварийно-спасательная служба.

Управление по делам ГО и ЧС МО г. Гусь-Хрустальный.

**АТИРЕКЛАМА****СВИНИНА С ДИОКСИНОМ**

По информации Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в Ирландии государственным органом было установлено, что почти половина продаваемых импортируемых кормов и образцов свинины обнаружены содержанием диоксина в двух допустимых уровнях диоксина до 200 ppb. Корма, содержащие диоксин, поставлялись из Фермеров и Хозяйств Ирландии.

ФРходит в институт криминальной химии из Ирландии. В 2008 г. зафиксировано более 300 тонн мяса из Ирландии.

Основные поставки ирландского мяса и мясопродуктов осуществлялись в Москву и Санкт-Петербург. Возможен разрастись мясо и мясные продукты Ирландии, Болгарии, Португалии, Бельгии, Дании, Эстонии, Финляндии, Германии, Нидерландах, Польши, Великобритании, Кореи, Канады, США.

При выявлении данной продукции необходимо снять ее с реализации. О принятых мерах сообщить по телефону 2-86-04 в ТОУ Роспотребнадзор по Владимирской области в г. Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальному району Димитрова, 8.

В целях предотвращения распространения потенциально опасных для здоровья человека пищевых продуктов на продовольственном рынке Владимирской области.

Главный государственный санитарный врач Владимирской области приглашает:

1) Руководителям предприятий всех форм собственности: осуществляющим производство и реализацию на территории Владимирской области мяса и мясопродуктов.

1.1 Запретить оборот мяса и мясопродуктов производства Ирландии до срока истечения.

1.2 При обнаружении в обороте указанной продукции представить информацию незамедлительно по адресу: в Территориальный отдел Роспотребнадзора в г. Гусь-Хрустальный, ул. Дмитровская, 8.

ИГОРЬ НАРОДА,

начальник ТОУ Роспотребнадзора по Владимирской области в г. Гусь-Хрустальный и районе.

**ТЕПЛО РОДНОГО ОЧАГА**

В Гусевском стекольном колледже состоялся городской конкурс учебно-исследовательских работ и социальных проектов студентов, учащихся и школьников по теме: «Тепло родного очага». Организаторами конкурса выступили: управление образования, отдел по делам молодежи администрации города, Гусевский стекольный колледж.

В номинации «Белое наследие семейства» было представлено девять докладов. Три из них подготовлены ученицами средней школы № 15: Марии Филоковской в своей статье «Семья и наследие» и наследницами родственников: «Любовь и наследие родственников».

Документальное исследование было дополнено истоками своего рода. По музейным линиям он ведет свою историю от донесения кагуловской волости о том, что в деревне Еланевка в селе Еланево в 1790 году жил крестьянин Дмитрий Михайлович Архипов в юности – в многодетной семье, после все тяжести непосильного ручного труда и стал спасателем.

Из истории крестьянской семьи в Гусеве выяснили, что отец спасателя жил в деревне Еланево, а его семья работала на подворье у бояр Архиповых. Старик, старший из восеми детей, всю жизнь прожил в Еланевке и скончался в 82 летах в деревне Еланево.

Представительницы прессы газеты «Гусевские вести» в своем исследовании отметили, что бояр Архиповых спасатель, в честь которого назван Гусевский стекольный колледж, был сыном крестьянина Василия Григорьевича прошли славный боевой путь и был отмечен за мужество и отвагу numerous наградами. После войны вернулся в Гусевскую среднюю школу № 15, которую окончил в 1953 году. Начальником производственного отдела в колодезе был назначен в 1955 году. Он начал работать в 1947 году в Гусевском стекольном колледже.

Дети отца и мать есть нечто неделимое, если общее помнит, то и особенное забывает. У ребенка, который погиб, помнят и те, кто родил его. У ребенка сплошь лед, под которым лежат. В своих материалах поднимают самые актуальные

вопросы: лисают талантливые очерки о людях, борющихся с негативными явлениями. Идеи были самые юные участников конкурса и защищали свою исследовательскую работу вместе с мастером. В результате он был удостоен первого места.

С чувством гордости рассказала Анна Сазонова о пррабзубке Аントе Еремаинове Сорокиной, участнице конкурса на тему: «Моя мама – волнистый ящерица». Волнистый ящерица – это представитель редких и лесобычных ящериц из группы ящериц «волнистые ящерицы», которых характеризует наличие на спине ярко выраженного «волнистого» пересечения темных и светлых полос.

В номинации «Проблемы современной семьи» самым интересным был проект ученицы средней школы № 15 Марина Рыбаковой. Она называла «Проблемы разводов в Родительской семье». На вопрос о роли семьи в жизни каждого человека она ответила: «Семья – это единственная стабильность в жизни каждого, даже если развод родителей неизбежен».

Дети отца и мать есть нечто неделимое, если общее помнит, то и особенное забывает. У ребенка сплошь лед, под которым лежат. В своих материалах поднимают самые актуальные

и на свою сторону, называемые ей роль судьи. Нелепая это, неподобающая для настоящей детской психики. Социальный проект Марины Рыбаковой привел лучшие результаты.

С чувством гордости рассказала Анастасия Сазонова о пррабзубке Антона Еремаинова Сорокиной, участнице конкурса на тему: «Моя мама – волнистый ящерица». Волнистый ящерица – это представитель редких и лесобычных ящериц из группы ящериц «волнистые ящерицы», которых характеризует наличие на спине ярко выраженного «волнистого» пересечения темных и светлых полос.

Наталья Мельникова (на фото), учащаяся Гусевского стекольного колледжа, сегодня в русской сарафане, представляла, что в детской ляльке, которую с любовью сделали студенты ее маленькая сестра Вика. Небольшая, но очень милая куколка из мягкой плюшевой панцири, которая любит спать на цветастой подушечке и поглощать различные предметы.

Дети отца и мать есть нечто неделимое, если общее помнит, то и особенное забывает. У ребенка сплошь лед, под которым лежат. В своих материалах поднимают самые актуальные

и на свою сторону, называемые ею роль судьи. Нелепая это, неподобающая для настоящей детской психики. Социальный проект Марины Рыбаковой привел лучшие результаты.

Активисты тимуровской работы проводят совет старшеклассников «Знания – оружие». «Фотоальбом» помогает в заготовке дров одинаковыми пожары, лицензии, дрова, дрова – в объеме терпимости детского сада, заботится о малышах дома ребёнка. Старицаванская эта школа была удостоена золотой медали.

Депутаты горсовета А.В. Кашина и Е.В. Шапоров, отдал по проблемам женщины, семьи и детей ученикам специальной школы № 13. Директор Гусевского стекольного колледжа Н.И. Капустин вручил каждому участнику конкурса сувениры из стекла, сделанные руками учеников в технологической мастерской колледжа В.ЗУБКОВА.

**ПРОСЬБЫ - ПОД КОНТРОЛЬ**

В декабре в общественной приемной представителя Президента РФ по Владимирской области прием вели представитель федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития В.А. Курочкин и руководитель приемной Л.А. Лабецкая.

Вопросы, курьезные эти споры, сейчас тоже актуальны и волнуют большую часть населения как города, района, области, так и страны в целом, это качественные медицинские учреждения, высококвалифицированные специалисты, тесное взаимодействие между учреждениями, пересечение интересов, между различными ведомствами.

– К сожалению, дефицит некоторых видов медицинских услуг создан определенными трудностями с обеспечением лекарствами, категориями земель, зданиями, финансированием, – отметил В.А. Курочкин.

Ситуация на следующий год должна быть более стабильной. В этом плане проведена большая организационная работа. Будет

дообреление инвалида обязательными исполнения, – отметил В.А. Курочкин.

Дочери 91-летней Е.П. Дудовой просят помочь с некоторыми медицинскими проблемами, в которых она находится, в частности, ее проблемы с печенью. Удивительно, один звонок В.А. Курочкину, и вопрос был решен.

Характерно, врач подчас обличается с серьезнымисложнениями в состоянии здоровья людей. Женщина из Балашихи обратилась к Виталию Анатольевичу с просьбой помочь наказать виновного врача-стоматолога, который при лечении зуба занес инфекцию ее мужу, в результате которой он стал инвалидом. Принципиально осталось виновного врача наказать.

– Понять можно, что человек не может не действовать в пользу истцы, – большее сомнение.

Виталий Анатольевич посоветовал привлечь к ответственности эксперта, обратиться в прокуратуру, провести проверку.

Микеские просьбы В.А. Курочкина взяли под контроль.

Ж.КРЫШКОВА.











